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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/005790-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Francisco 
Martín Martínez, relativa a beneficios fiscales derivados de la normativa 
autonómica en el año 2013, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 462, de 13 de octubre de 2014.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, PE/005790, relativa a beneficios 
fiscales derivados de la normativa autonómica en el año 2013, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 462, de 13 de octubre de 2014.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de noviembre de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita, P.E./005790, formulada por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
“beneficios fiscales derivados de la normativa autonómica en el año 2013”.

En relación con la Pregunta con respuesta escrita indicada, le informo que los 
beneficios fiscales de los tributos cedidos gestionados por la Comunidad Autónoma, 
aparecen recogidos en la memoria de gestión tributaria del año 2013 que se encuentra 
publicada en la siguiente dirección electrónica de la página web de la Junta de Castilla 
y León:

http://www.tributos.jcyl.es/web/jcyl/Tributos/es/Plantilla100/1284317533774/_/_/_

Se acompañan como Anexo a este informe las tablas que recogen la información 
anterior. En la primera columna aparece el número de beneficiarios o autoliquidaciones 
en las que se aplican beneficios y en la segunda columna el importe del ahorro fiscal, 
expresado en miles de euros.

En cuanto a los beneficios fiscales en el IRPF, se trata de un impuesto que no 
es gestionado por la Comunidad, por lo que esta información se elabora por la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria (AEAT). En estos momentos, la AEAT todavía no ha 
facilitado estos datos.

Valladolid, 3 de noviembre de 2014.

LA CONSEJERA,
Fdo.: M.ª del Pilar del Olmo Moro.
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